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Dezbatere: Mediatorii sanitari, o șansă pentru romii din Tulcea

23 noiembrie 2011|  Autor: Claudia Petraru | 

Vineri, de la ora 12.00, în sala de videoconferințe a Prefecturii Tulcea Centrul Romilor pentru Politici de Sănătate – SASTIPEN şi Instituţia Prefectului-judeţul Tulcea organizează dezbaterea publică cu titlul „Programul de mediere sanitară: provocări şi oportunităţi pentru comunităţile cu romi din judeţul Tulcea”.  

Se pune în discuție programul de mediere sanitară ca instrument de lucru în procesul de îmbunătăţire a stării de sănătate a populaţiei de etnie romă, având în vedere procesul de descentralizare a serviciilor de sănătate publică. 

De asemenea, pe parcursul dezbaterii publice se urmăreşte şi identificarea oportunităţilor de creştere a ratei de ocupare în rândul mediatorilor sanitari care, prin activitatea prestată, asigură accesul membrilor comunităţilor cu romi, din judeţul Tulcea, la serviciile de sănătate publică.

La întâlnire sunt invitaţi să participe reprezentanţi ai instituţiilor publice judeţene sau locale, reprezentanţi ai organizaţiilor nonguvernamentale specializate în problematica sănătăţii, mediatori sanitari activi, coordonatori ai mediatorilor sanitari, reprezentanţi ai autorităţilor de sănătate publică, lideri ai comunităţilor cu romi şi reprezentanţi ai Agenţiei Naţionale pentru Romi.
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Se pune in discutie programul de mediere sanitara ca instrument de
lucru in procesul de imbunétaire a starii de santate a populatiei de
etnie roma, avand in vedere procesul de descentralizare a servicilor
de sanatate publica.

De asemenea, pe parcursul dezbateri publice se urmareste si
identificarea oportunitéilor de crestere a ratei de ocupare in randul
‘meditorilor sanitari care, prin activitatea prestata, asigura accesul
‘membrilor comunitagilor cu romi, din judetul Tulcea, la serviciile de
sanatate publica.
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